Семинарские занятия  для молодых педагогов
В октябре- ноябре 2020 года прошли  семинарские занятия  для молодых учителей по проблеме  оценивания предметных и метапредметных образовательных результатов  обучающихся.  Занятия состоялись на базе стажировочной площадки  МБОУ СОШ № 13 «Развитие оценочных компетенций педагогов».  Подготовили и провели  занятия  педагоги-мастера средней школы № 13 ст. Медведовской Тимашевского района. Они познакомили молодых педагогов  со способами оценки метапредметных результатов учащихся, показали собственную систему оценки  - «Карты ФГОС». Занятия прошли на платформе ZOOM, в них приняли участие 86 учителей из Калининского, Приморско-Ахтарского, Ленинградского, Ейского районов.
Стремительно меняющиеся требования к уровню подготовки выпускников общей школы задают такой же быстрый темп роста профессионализма педагога. Среди набора компетентностей, которыми должен владеть учитель, одна из важных – оценочная. Верно и грамотно организованный процесс оценивания предметных действий стимулирует мотивацию к обучению учеников. Оценивание метапредметных, личностных универсальных действий сегодня важный, но до конца не решённый вопрос. Как, кто, в какие сроки? И самое главное, для чего и что оценивать? Будет ли «оцененный» в баллах ребёнок счастливее того, у которого никто не измерял УУД? Что это даст самому педагогу? На эти вопросы нашли ответы и делятся своим опытом в рамках стажировочной  площадки  педагоги –мастера  МБОУ СОШ № 13. 
Совершенствование механизма системы фиксации и анализа развития метапредметных и личностных универсальных действий – путь к развитию оценочной компетентности педагога.
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